
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «Технології збагачення корисних копалин» 

спеціальності 184 Гірництво, галузі знань 18 Виробництво та технології  

другого (магістерського) рівня вищої освіти 

 

Освітньо-професійна програма «Технології збагачення корисних копалин» 

ТОВ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «МЕТІНВЕСТ ПОЛІТЕХНІКА», розроблена 

в рамках спеціальності 184 «Гірництво», націлена на підготовку фахівців другого 

(магістерського) рівня вищої освіти, що володіють сучасними знаннями та 

практичними навичками у сфері технологій збагачення корисних копалин. 

Програма має велике значення для розвитку видобувної промисловості та 

забезпечує професійну підготовку спеціалістів, здатних впроваджувати 

інноваційні рішення у виробничі процеси. 

Враховуючи важливість гірничо-збагачувальної галузі для економіки та 

індустрії в цілому, програма забезпечує сучасну підготовку фахівців, 

затребуваних на ринку праці. Технології збагачення корисних копалин 

відіграють ключову роль у підвищенні ефективності видобутку і переробки 

мінеральних ресурсів, що робить цю програму актуальною як на національному, 

так і на міжнародному рівнях. 

Освітньо-професійна програма «Технології збагачення корисних копалин» 

включає інтерактивні методи навчання, використання сучасного обладнання та 

програмного забезпечення, що сприяє ефективному освоєнню практичних 

навичок. Студенти мають можливість працювати з реальними даними та 

технологіями, що використовуються в промисловості. 

Одна з ключових переваг програми полягає у прямій співпраці з 

підприємствами групи Метінвест, що дає студентам можливість отримати 

практичний досвід та доступ до сучасного обладнання. Це також робить освітній 

процес максимально відповідним до актуальних вимог ринку праці. 

Програма зосереджена на найсучасніших технологіях у сфері збагачення 

корисних копалин, що дозволяє студентам навчатися на передовому рівні. Вона 

охоплює різні аспекти, включаючи механічні, хімічні та фізичні процеси 

збагачення руд, а також управління виробничими процесами та оптимізацію 

ресурсів. 

Студенти отримують знання з кількох ключових галузей, таких як 

збагачення корисних копалин, екологічна безпека та управління промисловими 

процесами. Це робить їх компетентними не лише у вузькоспеціалізованих 

питаннях, але й готовими вирішувати комплексні проблеми. 

Програма пропонує студентам вибір дисциплін за вибором, що дозволяє 

спеціалізуватися у конкретних напрямах гірничої справи, таких як управління 

виробничими процесами, економіка виробництва, екологічна безпека тощо. 

Однією з найважливіших складових програми є тісний зв’язок із 

реальними виробничими об’єктами компанії Метінвест, що дає студентам 

можливість брати участь у стажуваннях, лабораторних та польових 



дослідженнях безпосередньо на місцях. Така підготовка дозволяє випускникам

швидко адаптуватися до реальних умов роботи після закінчення університету.

Випускники програми мають великі перспективи працевлаштування у

гірничо-збагачувальній галузі як в Україні, так і за кордоном, особливо на

підприємствах Метінвесту. Завдяки співпраці з індустріальними партнерами,

програма гарантує високу конкурентоспроможність фахівців на ринку праці.

Програма «Технології збагачення корисних копалин» ТОВ ТЕХНІЧНИЙ

УНІВЕРСИТЕТ «МЕТІНВЕСТ ПОЛІТЕХНІКА» - це практико-орієнтована

програма, яка забезпечує випускників необхідними знаннями та навичками для

роботи у сучасній гірничо-збагачувальній галузі. Завдяки тісному зв’язку з

підприємствами Метінвесту, студенти мають змогу отримати унікальний досвід,

який відкриває їм широкі перспективи на ринку праці.

В якості пропозицій можна зазначити:

1) врахувати в тематиці кваліфікаційних робіт питання підвищення

ефективності переробки магнетитових руд і операційного покращення

збагачувальних виробництв в цілому;

2) під час практичної підготовки на оф-лайн сесіях та при проходженні

переддипломної практики звернути увагу на формування навичок з

безпеки праці та безризикової поведінки на виробництві.

Таким чином, представлена на рецензію ОПП «Технології збагачення

корисних копалин» ТОВ «Технічний університет «МЕТІНВЕСТ

ПОЛІТЕХНІКА» враховує сучасні вимоги до магістра з гірництва та може бути

рекомендована для підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої

освіти спеціальності 184 «Гірництво».

Начальник відділу

збагачення та огрудкування

Дирекції з технології та якості

ТОВ «МЕТІНВЕСТ ХОЛДИНГ»    А.Б. Ртищев
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